
ICON 

Watch the 
video

COMODA, COMPATTA, SILENZIOSA

COMFORTABLE, COMPACT, SILENT

CÓMODA, COMPACTA, SILENCIOSA

I

EN

ES



ICON

ICON è una lavapavimenti professionale 
agile e compatta con alta produttività 
per le medie e grandi superfici anche 
in ambienti ingombri. Con i suoi due 
programmi di pulizia ICON ha una 
lunga autonomia delle batterie, riduce i 
consumi di acqua e detergente. Il controllo 
dei parametri di lavoro garantisce una 
costante qualità di pulizia. E’ disponibile 
in tre versioni: con pista di lavaggio da 
1000 mm con spazzole a rullo e da 900 
e 1000 mm con due spazzole a disco.  
Silenziosa per lavorare con discrezione 
e sicura grazie anche alla luce led 
anteriore di segnalazione per operare in 
presenza di persone.

COMODA, POTENTE, SILENZIOSA

ICON is a professional scrubber-drier, 
compact and agile, with an high 
productivity rate, to be used on medium-
big size areas, even in narrow passages 
and difficult lay-outs. Because of the 
2 cleaning modes, ICON can be used 
for long working time and reduces the 
consuption of water and detergent. The 
cleaning quality is granted by the direct 
control of the parameters. It is available 
in 3 versions: 1000 mm cleaning width 
with rolling brushes, 900 and 1000 mm 
cleaning width with disk brushes.
Quiet, to work without disturbing and 
safe even in crowdy places, because of 
the front LED light.

COMFORTABLE, POWERFULL, SILENT

ICON es una fregadora profesional, 
compacta y ágil, con un alto 
rendimiento, ideal para la limpieza 
de superficies pequeñas y medianas. 
Gracias a los 2 programas de limpieza, 
ICON tiene una elevada autonomía de 
trabajo, con un bajo consumo de agua y 
detergente. El control de los parámetros 
de trabajo garantiza una calidad de la 
limpieza constante. Está disponible en 
3 versiones: 1000 mm de ancho de 
limpieza con cepillos cilíndricos, 900 y 
1000 mm ancho de limpieza con cepillos 
de disco. Silenciosa, permite trabajar 
de forma discreta y segura gracias al 
indicado de señalización LED para la 
limpieza en presencia de personas.

CÓMODA, POTENTE, SILENCIOSA

FILOSOFIA DI COSTRUZIONE    MANUFACTURING PHILOSOPHY    FILOSOFIA DE PRODUCCION

PLUS DI PRODOTTO    PRODUCT PLUS    VENTAJAS DEL PRODUCTO

MISURE MINIME DI 
INGOMBRO

MEDIDAS MÍNIMAS DEL 
VOLUMEN OCUPADO

MINIMUM 
OVERALL SIZE

ROBUSTA

ROBUSTA
TOUGH

ASCIUGATURA IN CURVA OTTIMALE

OPTIMO SECADO EN 
CURVA

OPTIMAL DRYING IN CURVE

PLUS DI PRODOTTO    PRODUCT PLUS    VENTAJAS DEL PRODUCTO

SILENZIOSA 62 dB
Un particolare sistema di convogliamento dei 
flussi generati dai motori aspirazioni, riduce le 
emissioni sonore per l’uso della macchina in am-
bienti dove è richiesta particolare discrezione.

AMICA DELL’AMBIENTE 
Modalità di lavoro per la pulizia di manutenzione 
a ridotto impatto ambientale: diminuendo il con-
sumo di energia, acqua e rumorosità. Incrementa 
l’autonomia di lavoro.

TAGLIO DEI COSTI  
E’ la funzione che permette di scegliere e fissare 
i parametri di lavoro della tua ICON  in base alla 
condizione del pavimento. Ti garantisce costi certi.

SUPER SILENT 62 dB
Limited noise emissions in order  to work where 
quietness is a must.

ECO FRIENDLY  
Cleaning maintenance working mode with redu-
ced environmental impact. It reduces the energy 
and water consumption and noise. It increases 
working time. 

COST REDUCTION  
Function which allows to choose and set the wor-
king parameters of your ICON, depending on the 
conditions of the floor. It allows to keep costs 
under control.   

SUPER SILENT 62 dB
Reduce las emisiones sonoras para poder ser uti-
lizada en aquellos ambientes donde se requiere 
mas silencio.

RESPETUOSA CON EL MEDIO AMBIENTE 
Modalidad de trabajo para la limpieza de man-
tenimiento con un menor impacto ambiental. La 
reducción del consumo de energía, agua y sonori-
dad incrementa la autonomía de trabajo.

DISMINUCIÓN DE COSTES 
Es la función que permite elegir y establecer los 
parámetros de trabajo de tu ICON según las condi-
ciones del pavimento. Garantiza gastos seguros.



SPECIFICHE TECNICHE   TECHNICAL FEATURES   CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

COMANDI AL VOLANTE

FACILE PULIZIA DEL SERBATOIO

TRATTAMENTO DI CATAFORESI SUL TELAIO

SERBATOI IN POLIETILENE 
ANTI-URTO E ANTI-CORROSIONE

SHOCK-AND CORROSION-RESISTANT
POLYTHENE TANKS
DEPOSITO DE POLIETILENO 
ANTIGOLPES Y ANTICORROSIÓN

MANDOS AL VOLANTE
CONTROLS ON THE STEERING WHELL

CATAPHORESIS TREATMENT ON THE CHASSIS
TRATAMIENTO DE CATAFORESIS EN EL CHASSIS

FÁCIL LIMPIEZA DEL DEPOSITO
EASY-TO-CLEAN TANK

Resa oraria 
Hourly performance

Rendimiento de Limpieza por hora

Larghezza di pulizia
Cleaning width 

Anchura de limpieza

Serbatoio soluzione 
Solution tank 

Deposito agua limpia

Serbatoio recupero
 Recovery tank 

Deposito agua sucia

ICON 902 6750 m2/h 900 mm 200 L 210 L

ICON 1002 7500 m2/h 1000 mm 200 L 210 L

ICON 1002 R 7500 m2/h 1000 mm 200 L 210 L

mm

OTTIMA ASCIUGATURA IN CURVA

PERFECT DRY TURNINGS 
SECADO PERFECTO EN CURVAS  

RUOTE IN POLIUTERANO ALTA ADERENZA
HIGH TRACTION POLYURETHANE WHEELS
RUEDAS DE POLIURETANO CON ELEVADA ADHERENCIA

PRESSIONE SPAZZOLE VARIABILE
ADJUSTABLE BRUSH PRESSURE
PRESIÓN CEPILLOS REGULABLE

SEDILE REGOLABILE
ADJUSTABLE SEAT

ASIENTO REGULABLE

FACILE ACCESSO AI COMPONENTI E SERBATOIO
EASY ACCESS TO THE COMPONENTS AND TANK
FÁCIL ACCESO A SUS COMPONENTES Y AL TANQUE

AQUA SAVER SYSTEM 
PER RIDURRE IL CONSUMO DI ACQUA

AQUA SAVER SYSTEM PARA REDUCIR  
EL CONSUMO DE AGUA

AQUA SAVER SYSTEM TO REDUCE  
WATER CONSUPTION

SILENZIOSA 62 dB

SILENCIOSA 62 dB
SUPER SILENT 62 dB

ENERGY SAVER PER LAVORARE A 
BASSO CONSUMO ENERGETICO

ENERGY SAVER PARA TRABAJAR CON BAJO  
CONSUMO ENERGÉTICO

ENERGY SAVER TO WORK WITH LOW  
ENERGY CONSUMPTION



CARATTERISTICHE   FEATURES   CARACTERÍSTICAS

ERGONOMICA
Il comodo sedile regolabile ed il volante reclina-
to permettono agli operatori di qualsiasi statura 
una guida ergonomica.

ERGONOMIC
The comfortable seat and the adjustable steering 
wheel allows operators of any size an ergonomic 
and comfortable ride.

ERGONOMICA
El cómodo asiento y el volante regulable permi-
ten, a los operadores de cualquier talla un uso 
ergonómico y cómodo.

TRACCIÓN POSTERIOR 
Permite superar pendientes pronunciadas incluso 
en superficies mojadas gracias a un potente dife-
rencial de 750W.

TRAZIONE POSTERIORE
Permette di superare forti pendenze anche su su-
perfici bagnate grazie ad un potente elettrodiffe-
renziale da 750 W. 

TRACTION ON THE REAR WHEELS
It allows to climb steep slopes even on wet surfaces 
because of the powerful 750W electrodifferential 
motor. 

OTTIMA ASCIUGATURA 
Il motore di aspirazione a tre stadi assicura una 
potente aspirazione garantendo un’ottima asciu-
gatura. Facilmente accessibile non necessita di 
manutenzione.

GREAT DRYING 
The electric 3 stages suction motor allows a power-
ful suction and grant a perfect drying. Easy access 
to the motor, maintenance free. 

ÓPTIMO SECADO 
Los motores de aspiración trifásicos aseguran una 
aspiración potente y garantizan un secado óptimo. 
Son fácilmente accesibles y no necesitan manteni-
miento.  

FACILE DA USARE 
Con la semplice pressione del comando ONE TOUCH 
automaticamente ICON fa scendere la soluzione 
detergente, inizia a lavare ed asciugare il pavi-
mento.

FACIL DE USAR 
Con la simple presión del mando “ONE TOUCH” la 
ICON pone en marcha el lavado y el secado del 
pavimento,  además de activar el flujo de solución 
detergente.

EASY TO USE
Simply pressing the ONE TOUCH switch, ICON au-
tomatically starts to scrub and dry floors whilst, at 
the same time, opens the flow of detergent solu-
tion.

VELOCE E SICURA
Un selettore permette di scegliere tra tre diverse 
velocità. Per garantire la massima sicurezza in ogni 
circostanza, la velocità viene ridotta automatica-
mente in curva.

FAST AND SAFE 
A selector allows to choose between different wor-
king speed. To grant safety. Speed is automatically 
reduced when turning.

VELOZ Y SEGURA 
Un selector permite elegir entre tres diferentes ve-
locidades. Para asegurar la máxima seguridad en 
cada circunstancia, la velocidad se reduce automáti-
camente en curva.

HIGH TRACTION POLYURETHANE WHEELS
RUEDAS DE POLIURETANO CON ELEVADA ADHERENCIA

PROTECCIÓN MOTOR DE ASPIRACIÓN 
El filtro en poliéster, fácilmente desmontable para 
su limpieza, protege los motores del polvo. Incre-
menta la fiabilidad de la máquina y reduce los 
costes de mantenimiento.

PROTEZIONE MOTORE ASPIRAZIONE  
Il filtro in poliestere, facilmente rimovibile per la 
pulizia, protegge i motori dalla polvere. Incremen-
ta l’affidabilità della macchina riducendo i costi di 
manutenzione.

SUCTION MOTOR PROTECTION 
A polyester filter, easily removable for cleaning, 
protects the suction motor from the dust. Reliability 
increases and maintenance costs are reduced.



DISPOSITIVI 
disponibile su PC, tablet o smartphone. 

OPTIONAL OPTIONAL OPCIONAL   

Carica batteria on board

Cargador de batería incorporado
On-board battery charger

Dosatore detergente on board
On board detergent dosing system
Dosificación detergente a bordo

fregadora-barredora

lavante-spazzante
scrubbing-sweeping

ICON 1002RICON 1002ICON 902

Secondo motore aspirazione
Second suction motor
Segundo motor de aspiración

Brazo lateral 

Braccio spazzola laterale
Side sweeping brush arm

Riempimento automatico Aquastop
Refilling automatic stop Aquastop
Relleno automático Aquastop

Kit sanitizing

Kit sanitizing
Kit sanitizing
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Ph +39 059 515 311 Fax +39 059 510 783  info@rcm.it - www.rcm.it   
MILAN BRANCH Via Stephenson, 32 - 20019 Settimo Milanese (Mi) - Italy 
Ph +39 02 335 103 53 - Fax +39 02 335 003 20
RCM Barredoras Industriales s.l. ventas@rcm.eu - www.rcm.eu 
BARCELONA - MADRID Ph +34 93 867 50 92 - Fax +34 93 867 36 65 

DISPOSITIVI 
disponibile su PC, tablet o smartphone. 

SCHEDA TECNICA   TECHNICAL DATA SHEET   FICHA TÉCNICA

ICON

LARGHEZZA DI PULIZIA CLEANING WIDTH ANCHO DE FREGADO mm 900 1000 1000

LARGHEZZA DI 
ASCIUGATURA SQUEEGEE WIDTH ANCHO DE SECADO mm 1100 1100 1100

NUMERO/TIPO SPAZZOLE NUMBER/
TYPE OF BRUSHES

NÚMERO/ 
TIPO DE CEPILLOS

2 dischi discs 
discos

2 dischi discs 
discos

2 rulli rollers 
rodillos

SERBATOIO SOLUZIONE SOLUTION TANK DEPÓSITO AGUA LIMPIA L 200 200 200

SERBATOIO RECUPERO RECOVERY TANK DEPÓSITO AGUA SUCIA L 210 210 210

ALIMENTAZIONE POWER SUPPLY ALIMENTACIÓN V 36 36 36

POTENZA INSTALLATA RATED POWER POTENCIA INSTALADA W 2770 2770 2970

BATTERIE BATTERY BATERÍAS V-Ah
(5h) 36-400 36-400 36-400

TRAZIONE TRACTION TRACCIÓN Elettronica anteriore Electronic on the rear wheels 
 Delantera electrónica

DIMENSIONI  

lunghezza x larghezza x altezza
SIZE
length x width x height

DIMENSIONES
ancho x largo x alto mm 1780X955X1510 1780X1045X1510 1780X1110X1510

PESO A VUOTO* EMPTY WEIGHT * PESO EN VACÍO*-- kg 345 349 348

LAVANTE SCRUBBING FREGADORA • •

LAVANTE-SPAZZANTE SCRUBBING-SWEEPING FREGADORA-BARREDORA •

ITALIANO ENGLISH ESPAÑOL u.m. 902 1002 1002R

*Il peso non include le batterie se previste  *Weight does not include batteries where applicable  *El peso no include baterías donde previstas

SISTEMA DI GESTIONE FLOTTE    FLEET MANAGEMENT CONTROL    SISTEMA DE GESTIÓN DE FLOTAS

THE
FLEET

MANAGER

INFORMAZIONI SULL’USO
per essere sempre a conoscenza 
da chi e come la usa.

GEOLOCALIZZAZIONE
per sapere sempre dov'è la tua 
macchina.

DISPOSITIVI 
disponibile su PC, tablet o 
smartphone. 

MANUTENZIONE 
per essere sempre informati sul 
suo attuale stato. 

USAGE DATA RECORDER
to know who is using the 
machine and how.

GEOLOCATION  
to know exactly where your 
machine is.

DEVICES 
availble on computer, tablet 
and smartphone.

MAINTENANCE
to know exactly the current 
status of the machine.

INFORMACION DE USO
Estar siempre al tanto de quién 
la usa y cómo.

GEOLOCALIZACIÓN
Para saber siempre donde está 
tu maquina.

DISPOSITIVO
Disponible para PC, tablet o 
smartphone.

MANUTENCIÓN
Para mantenerse informado 
sobre su estado actual.


